

राजधानी की तरफ बढ़ रहे विद्रोही

इथियोपिया में आपातकाल

सरकार ने कहा- रक्षा के लिए तैयार रहें नागरिक



नई दिल्ली-लड़ाई की निगरानी कर रहे विदेशी अधिकारियों ने कहा कि इस बात के संकेत मिले हैं कि इथियोपियाई सेना की कई इकाइयां ढह गई या पीछे हट गई। इथियोपिया ने मंगलवार को आपातकाल की स्थिति घोषित कर दी और अदीस अबाबा में अधिकारियों ने नागरिकों को राजधानी की रक्षा के लिए तैयार रहने के लिए कहा, क्योंकि टाइग्रे के उत्तरी क्षेत्र के लड़ाकों ने शहर की ओर आने की धमकी दी थी। यह विद्रोही संगठन इथियोपिया के दो प्रमुख

शहरों पर कब्जा कर चुका है। पिछले एक साल से सरकार से लड़ रहे टाइग्रे के कुछ लोग एक अन्य विद्रोही समूह के साथ सेना में शामिल हो गए हैं। लड़ाई की निगरानी कर रहे विदेशी अधिकारियों ने कहा कि इस बात के संकेत मिले हैं कि इथियोपियाई सेना की कई इकाइयां ढह गई या पीछे हट गई। **जून में विद्रोहियों से हार चुकी है इथियोपियाई सेना**-एक साल पहले, 4 नवंबर को पीएम अबी ने उत्तरी टाइग्रे क्षेत्र में एक सैन्य अभियान शुरू किया

था, जिसमें अपने राजनीतिक दुश्मन क्षेत्रीय सत्ताधारी पार्टी, टाइग्रे पीपुल्स लिबरेशन फ्रंट को परास्त करने की उम्मीद थी। लेकिन एक तेज रक्तहीन अभियान का वादा करने के बाद अबी की सेना पीछे हटने लगी। इसके बाद जून में इथियोपियाई सेना को एक बड़ी हार का सामना करना पड़ा जब उसे टाइग्रे से पीछे हटने के लिए मजबूर होना पड़ा, और उसके कई हजार सैनिकों को बंदी बना लिया गया। अब लड़ाई तेजी से राजधानी की ओर बढ़ रही है। **प्रधानमंत्री अबी अहमद को 2019 में नोबेल शांति पुरस्कार मिल चुका है**-प्रधानमंत्री अबी अहमद की इरिट्रिया के साथ 20 साल के गतिरोध को अंत में समाप्त करने के लिए अक्टूबर 2019 में नोबेल शांति पुरस्कार प्राप्त करने से

उनकी अंतरराष्ट्रीय स्थिति मजबूत हुई। लेकिन इथियोपिया के टाइग्रे क्षेत्र में युद्ध के हालात बन गए। जो उनकी किस्मत में एक और निराशाजनक मोड़ था। आपातकाल लगाने के पहले, अदीस अबाबा में शहर प्रशासन ने नागरिकों से राजधानी की रक्षा के लिए अपने हथियारों का उपयोग करने का आह्वान किया था। एक बयान में कहा गया है कि विद्रोहियों से हमदर्दी रखने वालों की तलाश में घर-घर जाकर तलाशी ली जा रही है। डेरेजे नाम के एक टैक्सी ड्राइवर से राजधानी में हो रहे तनावपूर्ण माहौल को लेकर सवाल पूछा तो उसने कहा कि वह लड़ाई में शामिल होने का इरादा रखता है। मैं अपने घर में बैठकर दुश्मन की प्रतीक्षा नहीं करूंगा। मैं अपने बच्चों और अपने देश के लिए लड़ूंगा।

चीन- एक शरब्स मिला कोरोना पॉजिटिव

डिज्नीलैंड पार्क में 30 हजार लोगों को बंद कर जबरन करवाई जांच

चीन ने एक आगंतुक के कोरोना जांच में सकारात्मक परीक्षण आने के बाद शंघाई डिज्नीलैंड पार्क को बंद कर दिया। इस दौरान पार्क में करीब 30,000 आगंतुक मौजूद थे। यह घटना रविवार की है, जिसमें एक ग्राहक के कोरोना पॉजिटिव पाए जाने के बाद सभी आगंतुक को कोविड परीक्षण कराने के लिए मजबूर किया गया। **शंघाई डिज्नीलैंड पार्क को दो दिनों के लिए किया गया बंद** -शंघाई डिज्नीलैंड पार्क के अधिकारियों ने बाद में घोषणा की कि उन्होंने अन्य प्रांतों और शहरों में महामारी की जांच में

सहयोग करने के लिए पार्क को दो दिनों के लिए बंद कर दिया है। इसके साथ ही चीन की सरकार यह दिखाना चाहती है कि वह अपनी महामारी रोकथाम की जीरो टॉलरेंस रणनीति को लागू करने को लेकर कितनी गंभीर है।

स्वास्थ्य कार्यकर्ताओं ने घटनास्थल पर पहुंचकर सभी का कोविड परीक्षण किया- हांगजो शहर के एक व्यक्ति के कोविड परीक्षण करने पर वह पॉजिटिव पाया गया था। स्थानीय मीडिया के अनुसार, वह व्यक्ति शनिवार को डिज्नीलैंड गया था और रविवार शाम को शंघाई डिज्नीलैंड ने



घोषणा की कि अब कुछ समय के लिए किसी भी आगंतुक को पार्क में प्रवेश की अनुमति नहीं दे जाएगी। इसके तुरंत बाद, पार्क के दरवाजों को बंद कर दिया गया और शहर के स्वास्थ्य कार्यकर्ता और पुलिस घटनास्थल पर पहुंचे और सभी का कोविड परीक्षण कराया गया। रविवार रात को घंटों तक जांच

का सिलसिला चलता रहा और हजारों की संख्या में दर्शक पार्क में फंसे रहे। उन्होंने नकारात्मक परीक्षण परिणाम प्राप्त करने के लिए अपनी बारी आने का इंतजार किया ताकि वे पार्क छोड़ सकें। इस दौरान रात के समय में होने वाला आतिशबाजी का कार्यक्रम भी हुआ। आगंतुकों ने इसका आनंद लिया और अपना जांच परिणाम आने का इंतजार करते रहे। जिन लोगों के कोरोना टेस्ट परिणाम नकारात्मक आए, उन्हें अगले 14 दिनों के दौरान फिर से परीक्षण करने के लिए कहा जाएगा। चीन के नेताओं ने देश में इस वायरस को रोकने के लिए कुछ सख्त कदम उठाए हैं। इनसे तहत करीब 80 फीसदी आबादी का टीकाकरण किया गया है और महामारी के प्रति जीरो टॉलरेंस की नीति अपनाई गई है।

दोआबा रिपोर्टर

दोआबा रिपोर्टर समाचारपत्र तथा बेव टीवी के लिए पंजाब के सभी जिलों, कस्बों से पत्रकारों/फोटोग्राफरों/विशेष प्रतिनिधियों और ब्यूरो चीफ व मार्केटिंग के लिए लड़के/लड़कियों की आवश्यकता है।
(साहवाज सम्पर्क करें)
(मो.) 7009010789

दोआबा रिपोर्टर

भारत सरकार द्वारा पंजीकृत

मुख्य सम्पादक : श्री संजीव शर्मा

RNI No. PUNHIN/2004/13985

News Portal-www.doabareporter.com



doabareporter.com

बुधवार, 3 नवंबर 2021



7009010789 - 94175-85949

खुद ऐलान करके दिया सरप्राइज़

कैप्टन अमरिंदर सिंह की पार्टी नाम होगा 'पंजाब लोक कांग्रेस'



चंडीगढ़- पंजाब के पूर्व मुख्यमंत्री कैप्टन अमरिंदर सिंह ने अपने नए राजनीतिक दल का नाम घोषित कर दिया है। कैप्टन ने कांग्रेस पार्टी से आधिकारिक तौर पर त्यागपत्र देने के बाद आज अपने राजनीतिक दल का नाम सार्वजनिक किया है। कैप्टन

अमरिंदर सिंह की तरफ से बताया गया है कि उनकी पार्टी का नाम पंजाब लोक कांग्रेस होगा। आगामी पंजाब विधानसभा चुनाव में कैप्टन अमरिंदर सिंह अपने इसी दल के साथ मैदान में उतरेंगे। कैप्टन अमरिंदर सिंह ने मंगलवार को अपने

राजनीतिक दल का नाम घोषित करने के साथ ही कांग्रेस पार्टी से आधिकारिक तौर पर त्यागपत्र भी दे दिया है। उन्होंने कांग्रेस पार्टी की अंतरिम अध्यक्ष सोनिया गांधी को पत्र लिखकर पार्टी छोड़ने की घोषणा की है और साथ में सोनिया गांधी से यह भी कहा है कि पार्टी ने पंजाब में सिद्धू को प्रदेश इकाई का अध्यक्ष बनाने का जो फैसला किया है, उसको लेकर एक दिन उन्हें पछताना पड़ेगा। कैप्टन अमरिंदर सिंह ने सोनिया गांधी को लिखे पत्र में कई ऐसी बातें भी लिखी हैं, जिनके जरिए सीधे सोनिया गांधी पर निशाना साधा गया है। उन्होंने लिखा है कि सिद्धू

के मामले में दखल देने के बजाय राहुल और प्रियंका गांधी उसको समर्थन देते रहे तथा सोनिया गांधी ने सिद्धू के कपट से आंखे बंद कर लीं। बता दें कि इससे पहले कैप्टन अमरिंदर सिंह ने 30 अक्टूबर को ही कांग्रेस के साथ पर्दे के पीछे से बातचीत की खबरों को खारिज करते हुए कहा था कि मेल-मिलाप का समय अब खत्म हो गया है और पार्टी छोड़ने का उनका फैसला अंतिम है। सिंह ने दोहराया था कि वह जल्द ही अपनी राजनीतिक पार्टी शुरू करेंगे। ऐसे में यह बयान देने के बाद तीसरे दिन ही उन्होंने अपनी पार्टी के नाम का ऐलान कर दिया।

भाजपा को दिवाली से पहले बड़ा झटका

उपचुनाव में जीत पाई सिर्फ 7 सीटें; हिमाचल में जीती सीट पर जमानत जब्त

नई दिल्ली- दिवाली से पहले आए 13 राज्यों में हुए विधानसभा उपचुनावों के नतीजों में भाजपा को करारा झटका झेलना पड़ा है। एक तरफ हिमाचल में उसे एक लोकसभा और एक विधानसभा सीट खोनी पड़ी है तो वहीं टीएमसी ने पश्चिम बंगाल में क्लीन स्वीप करके करारा झटका दिया है। कुल 29 विधानसभा सीटों पर हुए उपचुनावों में से भाजपा 22 पर मुकाबले में उतरी थी, लेकिन महज 8 सीटों पर ही जीत हासिल करती दिख रही है। एक तरफ भाजपा को हिमाचल में

करारा झटका देते हुए कांग्रेस ने क्लीन स्वीप कर दिया है। वहीं राजस्थान में भी उसने भाजपा का गढ़ कही जाने वाली धरियावाद सीट पर अपना परचम लहराया है। इसके अलावा वल्लभनगर सीट से भी जीत हासिल की है, जो कांग्रेस का हमेशा से गढ़ रही है।

हिमाचल में कांग्रेस की धमाकेदार वापसी से भाजपा चित्त- हिमाचल प्रदेश की कुल 3 सीटों (फतेहपुर, जुबल कोटखाई, अर्की) में से भाजपा को सभी पर हार का सामना करना पड़ा है। यही नहीं



अपनी जीती हुई कोटखाई की सीट भी उसने कांग्रेस के हाथों गंवा दी है। यहां कांग्रेस प्रत्याशी रोहित ठाकुर को जीत मिली। रोहित ठाकुर को 29447 वोट मिले। वहीं निर्दलीय प्रत्याशी चेतन बरागटा 23344 वोट के साथ दूसरे नंबर

पर रहे। जबकि भाजपा प्रत्याशी नीलम सैरैक को महज 2584 वोट मिले और उनकी जमानत तक जब्त हो गई। जीती हुई सीट पर जमानत जब्त कराना भाजपा के लिए बड़ी किरकिरी है और इससे आने वाले दिनों में प्रदेश नेतृत्व पर सवाल उठ

सकते हैं। वहीं मंडी लोकसभा सीट पर भी कांग्रेस की प्रतिभा सिंह ने जीत हासिल की है। वह प्रदेश के पूर्व सीएम रहे वीरभद्र सिंह की पत्नी हैं। यह सीट पहले भाजपा के ही कब्जे में थी और रामस्वरूप शर्मा के निधन के बाद खाली हुई थी। अब मध्य प्रदेश की बात करें तो यहां भाजपा के लिए स्थिति संतोषजनक रही है और पार्टी ने तीन में से दो सीटों, जोहट और पृथ्वीपुर, पर जीत हासिल कर ली है। इसके अलावा रैगांव में वह सीट गंवाती दिख रही है, जहां बीते 31 सालों से वह काबिज थी।

दोआबा रिपोर्टर
 दोआबा रिपोर्टर समाचारपत्र तथा बेव टीवी के लिए पंजाब के सभी जिलों, कस्बों से पत्रकारों/फोटोग्राफरों/विशेष प्रतिनिधियों और ब्यूरो चौफ व मार्केटिंग के लिए लड़के/लड़कियों की आवश्यकता है।
 (चाहवान सम्पर्क करें)
 (मो.) 7009010789

दोआबा रिपोर्टर

भारत सरकार द्वारा पंजीकृत

मुख्य सम्पादक : श्री संजीव शर्मा

RNI NoD PUNHIN/2004/13985

News Portal-www.doabareporter.com



doabareporter.com

बुधवार, 3 नवंबर 2021



7009010789 - 94175-85949

3 लड़कों और एक लड़की को किया गया ट्रांसप्लांट, माता-पिता ने भी किया था नेत्रदान

4 युवाओं की आंखों को रोशनी दे गए पुनीत राजकुमार



कन्नड़ अभिनेता पुनीत राजकुमार के निधन के बाद पूरा कर्नाटक शोक में डूबा हुआ है और देश के अलग-अलग हिस्सों से उन्हें श्रद्धांजलि दी गई। कन्नड़ सिनेमा के दिवंगत अभिनेता डॉक्टर राजकुमार के बेटे पुनीत राजकुमार सिर्फ एक अच्छे अभिनेता ही नहीं थे, बल्कि समाज सेवा में भी सक्रिय रहते थे। 29 फिल्मों में लीड रोल कर चुके पुनीत राजकुमार का सामना कैंसर से बचपन से ही होता रहा है। उन्होंने नेत्रदान किया था। जाते-जाते भी वो 4 लोगों की आंखों को रोशनी दे

गए। पुनीत राजकुमार के निधन के बाद 4 युवाओं को दूसरा जीवन मिला है। इनमें 3 लड़के और एक लड़की है। 'नारायणा नेत्रालय' में ट्रांसप्लांट सर्जरी के जरिए इन्हें नई आंखें मिलीं। पुनीत राजकुमार नेत्रदान करने वाले अपने परिवार के तीसरे व्यक्ति हैं। इससे पहले 2006 में उनके पिता डाक्टर राजकुमार और 2017 में उनकी माँ पर्वथाम्मा ने नेत्रदान किया था। 46 वर्षीय पुनात राजकुमार को कर्नाटक में फैंस प्यार से 'अप्पू' और 'पाँवर स्टार' कहते थे। शुक्रवार (29 अक्टूबर,

2021) को हार्ट अटैक की वजह से उनका निधन हो गया था। उनके निधन के बाद उनके भाई राघवेंद्र ने 'नारायणा नेत्रालय' द्वारा चलाए जाने वाले 'डॉक्टर राजकुमार आई बैंक' को कॉल किया। वहां से मेडीकल टीम ने आकर बाकी की प्रक्रिया पूरी की। उनके प्रत्येक आँख से 2 मरीजों का इलाज हुआ। आँख की कॉर्निया के सुपीरियर और डीपर लेयर्स को अलग-अलग किया गया। दो मरीजों को सुपरफिशियल कोरोनल डिजीज था, जिन्हें सुपीरियर लेयर लगाया गया। दो अन्य मरीज एंडोथेलियल डीप कोरोनल डिजीज से पीड़ित थे, जिन्हें डीपर लेयर की जरूरत पड़ी। 'नारायणा नेत्रालय' के अध्यक्ष डॉक्टर भुजंग शेठ्टी ने बताया कि चारों मरीजों की उम्र 20-30 वर्ष के बीच थी। 5 डॉक्टरों की टीम ने ट्रांसप्लांट का कार्य पूरा किया। उन्होंने बताया कि सामान्यतः किसी मृतक की दो कॉर्निया को दो कोरोनल ब्लाईंड व्यक्तियों के इलाज के लिए होता है, लेकिन पुनीत राजकुमार की आंखों का इस्तेमाल 4 मरीजों के लिए किया

गया। कोरोना वायरस संक्रमण के कारण नेत्रदान ठप्प पड़ा हुआ था, जिस कारण ये चारों पिछले 6 महीने से अस्पताल की वेंटीग लिस्ट में थे। एक महीने में इस तरह की 200 ट्रांसप्लांट प्रक्रियाएं ही पूरी की जा रही हैं। 1994 में जब डॉक्टर राजकुमार ने इस 'आई बैंक' की स्थापना की थी, तभी उन्होंने अपने पूरे परिवार द्वारा नेत्रदान किए जाने की बात बताई थी। चारों मरीज कर्नाटक के ही हैं। 30 अक्टूबर को ये प्रक्रिया पूरी की गई। विशेषज्ञों के बताया कि इसके लिए 'Lamellar Keratoplasty' नामक प्रक्रिया की दो अलग-अलग तकनीक का इस्तेमाल किया गया। जब देश कोरोना महामारी से जूझ रहा था, तब उन्होंने 50 लाख रुपये सहयोग के तौर पर कर्नाटक सरकार को दान किए थे। पुनीत 26 अनाथ आश्रम और 16 वृद्ध आश्रम के साथ-साथ 19 गौशाला के संचालन में भी सहयोग करते थे। कुछ ही समय पूर्व दिए गए अपने इंटरव्यू में उन्होंने बताया था कि वो गानों से मिला पैसा इन कामों के लिए दे देते हैं। पुनीत कई कन्नड़ भाषी स्कूलों को भी चलाने में सहयोग करते थे।

वृश्चिक राशि वालों के लिए आय के नए स्रोत आएंगे सामने

आज कार्तिक कृष्ण पक्ष की उदया तिथि त्रयोदशी और बुधवार का दिन है। त्रयोदशी तिथि आज सुबह 9 बजकर 2 मिनट तक रहेगी। उसके बाद चतुर्दशी तिथि लग जाएगी। कार्तिक कृष्ण पक्ष की चतुर्दशी को नरक चतुर्दशी के नाम से जाना जाता है, लिहाजा आज नरक चतुर्दशी है। आज दिवाली उत्सव का दूसरा दिन है।
मेघ-आज आपके ऊपर कुछ पारिवारिक जिम्मेदारियां बनेंगी। आज किसी अजनबी की वजह से आपको मुंड थोड़ा ग्राब होगा, लेकिन जल्द ही सब ठीक भी हो जाएगा। आज मेहनत के बल पर आर्थिक स्थिति मजबूत करने में सफल होंगे। कोई जरूरी काम पढ़ने से दोस्तों के साथ घूमने का प्रोग्राम कैसिल करना पड़ेगा।
वृष-आज किसी अनुभवी व्यक्ति

से मुलाकात आपको फायदा दिलाएगी। आज अधिकारी वर्ग आपके काम से प्रसन्न होंगे। आज शाम को बच्चों के साथ अच्छा टाइम बीतेगा। जीवनसाथी से चल रही अन-बन आज समाप्त हो जाएगी रिश्ते में मधुरता आएगी।
मिथुन-आज का दिन आपके लिए अच्छा रहने वाला है। आज आपको राजनीति के क्षेत्र में सफलता मिलेगी। आज सही योजना के तहत करियर में बदलाव भविष्य के लिए फायदेमंद रहेगा।
कर्क-आज सहयोगी आपके कार्य में आपकी मदद करेंगे। आज आपकी यात्रा सुखद रहेगी। आज परिवारजनों के साथ खुशियों के पल बिताएंगे। आज आध्यात्म के प्रति आपकी रुचि अधिक रहेगी। पारिवारिक जीवन सुखमय बना रहेगा।
सिंह-आज भाई-बहनों के साथ



आपके रिश्ते बेहतर होंगे। अगर किसी जरूरी काम को पूरा करने की सोच रहे हैं, तो आज पूरा कर लेंगे। आज आपको अपने सेहत के प्रति सावधान रहने की जरूरत है। घर परिवार में किसी मांगलिक आयोजन की रूपरेखा बनेगी। इस राशि के व्यवसाय से जुड़े लोगों को उम्मीद से अधिक धन लाभ होगा।
कन्या-आज नए कार्यों को करने में

आपकी रूचि बनेगी। आज पारिवारिक खुशियों में वृद्धि होगी। आज आपको छोटी-छोटी बातों पर गुस्सा करने से बचना चाहिए। नए लोगों से मुलाकात भविष्य के लिए लाभदायक होगी। विद्यार्थियों के लिए आज का दिन अच्छा रहने वाला है।
तुला-आज आपको आगे बढ़ने के कई नए रास्ते खुलें मिलेंगे। व्यापार में आज आपको बड़ा मुनाफा होने

वाला है। छात्रों को शिक्षकों का सपोर्ट मिलेगा। कार्यों को बेहतर ढंग से पूरा करने के लिए आज आप नई योजना बनाएंगे।
वृश्चिक-आज आय के नए स्रोत सामने आएंगे। आज नए प्रोजेक्ट पर काम करने से पहले मित्रों से सलाह लेना आपके लिए फायदेमंद रहेगा। आज सफलता आपके कदम चूमेगी। आज अचानक धन लाभ के अवसर प्राप्त होंगे। आज घर में कोई नन्हा मेहमान आ सकता है।
धनु-आज कार्यालय में अधिकारी वर्ग आपके ऊपर काम को लेकर थोड़ा दबाव बना सकते हैं। इस राशि के छात्रों का मन पढ़ाई से थोड़ा डिस्ट्रेक्ट हो सकता है। रोजगार की तलाश कर रहे लोगों को रोजगार पाने के अवसर प्राप्त होंगे।
मकर-आज व्यापार में आपको मन

मुनाफिक मुनाफा होगा। पहले से चली आ रही समस्याओं का समाधान निकालने में किसी अनुभवी की सलाह कारगर साबित होगी। प्रशासनिक क्षेत्र के कार्यरत लोगों को अधिकारी वर्ग से पॉजिटिव रिसपॉन्स मिलेगा।
कुंभ-कई दिनों से चल रही पारिवारिक समस्याएं आज समाप्त हो जाएंगी। किसी दोस्त से गैर पर देर तक बात करेंगे। पहले की गयी मेहनत का आज पॉजिटिव परिणाम मिलेगा। आज आपको अचानक धन लाभ होने के योग बने हुए हैं।
मीन-आज किसी भी काम के लिए की गई कोशिश सफल रहेगी। अपने विचार जाहिर करने और दूसरों को अपने विचारों पर सहमत कराने में आप बहुत हद तक सफल रहेंगे। आज स्टूडेंट्स को सीनियर्स से मदद मिलेगी। व्यापार में लाभ के अवसर प्राप्त होंगे।

दोआबा रिपोर्टर

दोआबा रिपोर्टर समाचारपत्र तथा बेव टीवी के लिए पंजाब के सभी जिलों, कस्बों से पत्रकारों/फोटोग्राफरों/विशेष प्रतिनिधियों और ब्यूरो चीफ व मार्केटिंग के लिए लड़के/लड़कियों की आवश्यकता है।
(चाहवान सम्पर्क करें)
(मो.) 7009010789

दोआबा रिपोर्टर

भारत सरकार द्वारा पंजीकृत

मुख्य सम्पादक : श्री संजीव शर्मा

RNI No. PUNHIN/2004/13985

News Portal-www.doabareporter.com



doabareporter.com

बुधवार, 3 नवंबर 2021



7009010789 - 94175-85949

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का केदारनाथ दौरा हिन्दू धर्मावलम्बियों के लिए काफी महत्वपूर्ण होने जा रहा

शंकराचार्य की प्रतिमा का अनावरण करेंगे मोदी

जिन नई परियोजनाओं का शिलान्यास होगा, उनमें संगम घाटों का पुर्नविकास, प्राथमिक उपचार और पर्यटक सुविधा केंद्र, एडमिन ऑफिस और अस्पताल, 2 अतिथि गृह, पुलिस स्टेशन, कमांड और कंट्रोल सेंटर, मंदाकिनी आस्थापथ पंक्ति प्रबंधन, रेशोलेटर और सरस्वती सिविक सुविधा केंद्र की इमारत शामिल है।



प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का सम्बोधन भी होगा

इस अवसर पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का सम्बोधन भी होगा। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने इस कार्यक्रम के लिए अन्य राज्यों के मुख्यमंत्रियों को भी कार्यक्रम में आने के लिए आमंत्रित किया है। उत्तराखंड में अगले ही वर्ष विधानसभा चुनाव होने हैं। पवित्र चारधाम के प्रबंधन के लिए गठित किए गए देवस्थान एक्ट के कारण भाजपा को साधु-संतों व पुजारियों के विरोध का सामना करना पड़ा है। इस दौरान पीएम मोदी केदारनाथ मंदिर में भगवान शिव की पूजा-अर्चना भी करेंगे। प्रधानमंत्री सरस्वती आस्थापथ से जुड़े कार्यों की समीक्षा करेंगे और प्रोजेक्ट की प्रगति का जायजा भी लेंगे। इसके अलावा मन्दाकिनी आस्थापथ, तीर्थ पुरोहित गृह और गरु? चट्टी पुल जैसी परियोजनाओं का उद्घाटन भी होने वाला है। 130 करोड़ रुपए की इन परियोजनाओं का अनावरण होगा और 180 करोड़ रुपए के प्रोजेक्ट्स की आधारशिला रखी जाएगी।

पीएम के रूप में उनका पाचवां दौरा

पीएम के रूप में उनका ये पाचवां केदारनाथ का दौरा होगा। 6 नवंबर को केदारनाथ के कपाट भी बंद होने वाले हैं। जिन नए परियोजनाओं का शिलान्यास होगा, उनमें संगम घाटों का पुर्नविकास, प्राथमिक उपचार और पर्यटक सुविधा केंद्र, एडमिन ऑफिस और अस्पताल, 2 अतिथि गृह, पुलिस स्टेशन, कमांड और कंट्रोल सेंटर, मंदाकिनी आस्थापथ पंक्ति प्रबंधन, रेशोलेटर और सरस्वती सिविक सुविधा केंद्र की इमारत शामिल है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने नई केदारपुरी बनाने का संकल्प लिया था। जगद्गुरु शंकराचार्य की प्रतिमा केदारनाथ धाम पहुंच भी चुकी है। इसके साथ ही भाजपा अपनी उपलब्धियों को उत्तराखंड की जनता तक पहुँचाने का कार्य शुरू कर देगी।

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का केदारनाथ दौरा हिन्दू धर्मावलम्बियों के लिए काफी महत्वपूर्ण होने जा रहा है, क्योंकि उत्तराखंड की भाजपा सरकार ने इसके लिए बड़ी तैयारियां की हैं। सभी अखाड़ों के महामंडलेश्वरों को इस कार्यक्रम में आमंत्रित किया गया है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जगद्गुरु शंकराचार्य की प्रतिमा का अनावरण करेंगे। ठीक उसी समय भाजपा नेता देश भर के 100 मंदिरों और पवित्र स्थानों पर दर्शन करेंगे। बड़ी संख्या में साधु-संतों को आमंत्रित किया जा रहा है। देश भर के 12 ज्योतिर्लिंगों और 87 महत्वपूर्ण मंदिरों से साधु-संतों को कार्यक्रम में आमंत्रित किया गया है। शुक्रवार (5 नवंबर, 2021) को जब प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी केदारनाथ में होंगे, उस दौरान 2 घंटे के लिए भाजपा नेता देश के अलग-अलग मंदिरों में उपस्थिति दर्ज कराएंगे। सभी पवित्र स्थलों पर लाइव स्वच्छ स्क्रീनिंग के जरिए कार्यक्रम का प्रसारण होगा। केदारनाथ में कई परियोजनाओं का अनावरण होना है। आदिगुरु शंकराचार्य का समाधि स्थल 2013 में आई आपदा में क्षतिग्रस्त हो गया था, जहां अब जीर्णोद्धार के बाद प्रतिमा का निर्माण हुआ है।

